



Pulmonológiai betegségek diagnosztikája- Bronchosopia

Tisztelt Betegünk!

Diagnosztikus (feltételezett vagy ismert betegségének tisztázása, állapotfelmérés) vagy terápiás (meglévő tünet enyhítése) céljából bronchoscopiára (hörgőtükrözés) küldjük.

A hörgőtükrözés a főhörgő és a hörgőrendszer speciális műszeres vizsgálata, melynek során lehetőség nyílik ezen szervek belfelületének vizsgálatára, segítségével tisztázhatjuk bizonyos röntgeneltérések és tünetek okát.

A vizsgálat fájdalomtalan, rövid altatásban, bódításban „történik, melyet követően 2-3 órányi megfigyelésre van szükség, **kérjük ezért a vizsgálatra kísérővel érkezzen, a vizsgálatot követően aznap gépjárművet nem vezethet !**

A vizsgálatot a Mátrai Gyógyintézet bronchológiai műtőjében tüdőgyógyász-bronchológus kollégák végzik, akik nagy gyakorlattal és tapasztalattal rendelkeznek ezen vizsgálatok terén.

A Mátrai Gyógyintézet hivatalos címe: 3233 Mátraháza Külterület 4. Az intézetet a 24-es szerpentinúton külön tábla jelzi Mátraháza helység közelében. A bronchológiai műtő az intézet főépületének földszintjén található.

A vizsgálatra beutalóval ellátjuk, valamint a vizsgálatához az Ön részére időpontot kérünk, kérjük amennyiben esetleg a megkért időpontban akadályozottság miatt nem tud megjelenni, kérjen módosítást Nagy Ágnes bronchológiai szakasszisztentstől.

Elérhetősége: +36-37-886-739 (délelőtt)

A vizsgálatra az előjegyzés napján legkésőbb 07:30ig szíveskedjen megjelenni.

A vizsgálatához szükséges még a közelmúltban készült mellkas röntgen felvétele, vagy mellkasi CT vizsgálat a vizsgálat képi anyagával együtt (CD). Kérjük a vizsgálatra ezek valamelyikét is vigye magával. Amennyiben mellkas röntgen felvétele intézetünkben készült, azt kérjük a vizsgálat leletének bemutatásakor hozza vissza magával.

Fontos tudnivalók még a vizsgálat kapcsán:

a vizsgálatához belegegyező nyilatkozat szükséges, melynek aláírása a vizsgálat helyszínén történik

a vizsgálatához éhgyomorral kell maradni, előző nap éjféltől nem szabad szilárd ételt és folyadékot sem fogyasztani

a vizsgálatot követően 2 óra múlva lehet enni vagy inni

amennyiben vérhígító készítményt szed, azt a vizsgálóknak feltétlenül jelezze

A vizsgálatról néhány percen belül a vizsgálatot követően leletét kézhez kapja. Kérjük ezen leletét beutaló orvosának mutassa be, amennyiben sürgősséggel történt a vizsgálat bármikor rendelési időben, amennyiben nem sürgősségi vizsgálatról volt szó, kérjük a lelet bemutatásához kérjen időpontot az Önt beutaló kolléga szakrendelésére.

Amennyiben esetleges további kérdése van, kérjük keresse intézetünket munkaidőben a +36-36-411-473-as telefonszámon.

Tisztelettel az egri tüdőgondozó munkatársai.